
Kiegészítő javaslat

a "Vízibicikli, motoros fürdőeszközök használata, valamint motoros vízi sporteszközök
közlekedése aBalatonon - VÉLEMÉNYVÁZLAT -" c. anyaghoz

Javaslom - kizárólag a Balatonra vonatkozóan - a természetes fürdővizek minőségi követel-
ményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről-és üzemeltetésérő~ szóló 78/2008.
(IV. 3.) Korm. rendelet 7. mellékletének módosítását, illetve pontosítását kezdeményezni a kije-
lölt - ún. "fizetős" - fürdőhelyeken kötelezően alkalmazandó mentőőrök létszámának, szol-
gálati helyének, valamint feladataik pontosítása tekintetében. (A módosítást, illetve a pontosí-
tást a félkövér és a dőlt betűvel írt szövegrészek jelölik.)

[7. melléklet a 78/2008. (IV. 3.) Korm. rendelethez
A fürdőhely üzemeltetésének szabályai]

[...]
12. A fürdési idényben az olyan fürdőhely üzemeltetője - az átlagos napi vendéglét-

számra tekintet nélkül -, amely a fürdőhely használatáért díjat szed, köteles
[...]
aa) vízi mentésben jártas mentőőri (úszó mesteri) szolgálatot tartani; minden megkez-

dett 300 méter fürdőhely parthosszra 1-1 mentőőrt kell szolgálatban tartani,
[...]
17. A mentőőr szolgálati ideje alatt köteles a mentőcsónakkal a ,,120 cm" feliratú táb-

lával jelölt mély víz határa és a fürdőhely határát a vízen jelző bóják vonalától a tó felé eső
legfeljebb 20 méter széles sávban tartózkodni.

17/A. A mentőőr köteles a fürdőhely üzemeltetés szabályainak megsértése esetén a
fürdőzőt a szabályszegés megszüntetésére felhívni, továbbá a fürdőhely területén a moto-
ros fürdőeszköz használóját valamint a fürdőhely területére behajózott hajót* a terület
elhagyására felszólítani, szükség esetén a vízirendészeti szerv intézkedését kérni. [Lábjegy-
zetbe: *A vizi közlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 8.§ 3., 4., 8., 21. és 27. pontja, továb-
bá a viziközlekedés rendjéről szóló 57/2011. (XI. 22.) NFM rendelettel közzétett Hajózási Sza-
bályzat I. Rész 1.01 cikk 1., 9. és 11. pontja.]
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